## Второй день проекта «Пять дней весны»

Второй день проекта «Пять дней весны», который был организован для женщин в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, начался с большим энтузиазмом и воодушевлением. В мероприятии приняли участие заведующие кафедр, профессорско-преподавательский состав, девочки-студентки. Участницы конкурса продемонстрировали свое мастерство в исполнении национальных танцев, пении.



Председателем жюри была избрана 3. Карабаева, председатель совета кураторов института, заведующая кафедрой педагогики, психологии и методики обучения. В состав жюри вошли доцент Рахимбой Джуманиязов, психолог института и председатель женсовета. Результаты конкурса следующие:

- 1. В номинации «Лучшее исполнение танца» победил факультет гидромелиорации;
- 2. В номинации «Зрительское признание» факультет энергоснабжения сельского и водного хозяйства;
- 3. В номинации «Лучший голос» факультет управления земельными ресурсами;
- 4. В номинации «Лучшее выступление, самый красивый танец» факультет механизации гидромелиоративных работ;
- 5. В номинации «Лучшее исполнение песни» факультет организации и управления водным хозяйством:
- 6. В номинации «Весеннее настроение, творческое выступление» факультет механизации сельского хозяйства;
- 7. В номинации «Самая организованная женская команда» факультет гидротехнического строительства.





Большое спасибо участникам. Мы хотели бы поблагодарить всех, кто помог организовать это мероприятие, а также отдельное спасибо активистам Первичной молодежной организации. Завтра третий день фестиваля.



Пресс-служба института.